Kochabend in der Mittelschule
Hodan vermisst den Knoblauch, Halah fürchtet dass Alkohol im Spiel sei, Olga warnt vor zu viel Schärfe und Natalie möchte den Hokkaido-Kürbis unbedingt schälen. Zum guten Schluss sind alle von der Kürbissuppe begeistert. Und ebenso von den Spaghetti bolognese und vom Quarksoufflee auf Himbeersauce.
Dieses Menue kochten am Dienstagabend, am 13.10. acht junge Frauen aus Syrien, Äthiopien, Somalia, Kamerun und der Ukraine unter Mithilfe von Kadir aus der Türkei, Christine aus Nürnberg und Georg aus Wendelstein in der Schulküche der Mittelschule Wendelstein. Und es hat nicht nur hervorragend geschmeckt, sondern das gemeinsame Kochen und Essen hat allen Beteiligten großen Spaß gemacht.
Da sich das in den Flüchtlingskreisen wohl herumgesprochen hat, haben nun auch die jungen Männer ihre berechtigten Wünsche angemeldet. Und somit wird der nächste Kochabend wohl eine internationale Männerrunde.
Auf alle Fälle sollen die gemeinsamen Kochabende eine dauerhafte Einrichtung werden. Den Initiatoren, der Gemeindeverwaltung und den Fachlehrkräften der Schule gilt unser herzliches Dankeschön.
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